



浙江「神農」嗜百草

盼「漸凍人」妻早康復



■為讓愛妻更好地進行腿部力量訓練，葉榮堂發明了訓練椅。
網上圖片



■李嬌英未患病前三人的恩愛合照。
網上圖片

記者採訪時，李嬌英坐在旁邊的輪椅上，每說到關鍵點時，葉榮堂都會習慣性地向李嬌英再確定一番。而李嬌英總是轉動着兩個眼珠，或是咧嘴歡笑、或是抿嘴抗議。說起兩人青梅竹馬長大，45年婚姻未曾吵架的往事時，李嬌英笑得很燦爛。

四年苦讀逾千醫書

在葉榮堂家中，有間專門給李嬌英做艾灸的屋子。屋子一邊是擺滿中醫藥典籍的櫃子，一邊是一袋袋包裝好的中草藥藥材。為了治好妻子的病，小學畢業的葉榮堂開始研究起中醫，四年間更閱覽了上千本醫藥書籍。

除了鑽研這些書籍外，葉榮堂還把從書中學到的知識大膽地運用起來。炮附子、黃精、葛根、木瓜等中藥都打包好，一袋袋擺放在櫃子裡。每在醫學書籍上看到一些配方，葉榮堂都會先自己嘗試，確定這些配方沒有副作用後，才敢大膽給妻子食用。

新發明助妻練腳力

在葉榮堂家中，有一個一米多高的「訓練椅」，這是葉榮堂親自設計的。高約一米多的高腳椅，前面兩支腳上各安了一個輪椅，椅子上端放一個軟墊。平時，李嬌英就是把腦袋趴在椅子上端，然後在葉榮堂的攙扶下，

進行腿部力量訓練。「當時我就想能不能有這麼個椅子，把她頭部固定住，訓練腿部移動。」葉榮堂說，「後來我就找人做了這個椅子。」
像這樣的「小發明」在葉榮堂的家裡還有很多，這些都是葉榮堂陪愛妻鍛煉身體的見證。

「結婚40年？」家住浙江麗水的葉榮堂盤算着，但一對上妻子李嬌英的眼神，他就明白自己算錯了。李嬌英患上漸凍人症後，目前已完全喪失語言功能，脖子以下肌肉僵硬，雖然兩人無法通過語言交流，但妻子的每個眼神葉榮堂都能夠領會。而葉榮堂所有的心思，都花在「如何治好妻子」這件事情上。

■《浙江日報》

隨時節換花草 讓妻體會四季

葉榮堂的家不大，但卻清爽乾淨，客廳茶几上每天都擺上一盆綠色植物。在幾平方米的陽台上，養着一些多肉、文竹、三角梅等盆栽植物，每到換季時，葉榮堂總會帶回一些新品種，淘汰一些過氣品種。
天氣涼快時，葉榮堂會推着李嬌英到露台看看花草、欣賞落日餘暉。李嬌英行動不便，葉榮堂就在自家花園為她打造了一個四季小花園。在李嬌英經常安坐的輪椅對面，更養着一些金魚，讓家中更有生氣。
其實照顧李嬌英每天的起居、飲食已屬不易。因為肌肉萎縮、無法移動，李嬌英每天只能吃些流食，需要餵送才能進食。每頓飯，葉榮堂必須按常人的做法做好後，通過攪拌機將食物攪碎，再餵給李嬌英，一頓飯前前後後要花費90多分鐘。更難的是每天一次的通便。每次大便，葉榮堂都必須用手去摳李嬌英的大便，才能順利完成。
此外，每天2小時艾灸，沿着客廳走4圈的腿部訓練等早已將葉榮堂的時間霸佔。但即使如此，葉榮堂依然堅持手洗衣服，每天拖地，將80多平米的家打掃得整潔而溫馨。
「葉大叔家其實挺困難，兩位老人沒有經濟來源，女兒遠在陝西打工，每次來到他們家都被這種樂觀的精神所鼓舞。」同行的社區居委會主任葉小芬說，「同時也希望能有愛心人士幫幫他們。」

■《浙江日報》

全球最高玻璃步道未開即叫停

昨日原本是上海金茂大廈88層觀光廳「金茂雲中漫步」公眾開放的日子，但因未有相關監管部門對其作安全評估，本該昨日正式啟動的項目被臨時叫停。據悉，該項目是全球最高的室外玻璃步道遊覽項目，距離地面340.6米，外圍沒有護欄，全靠安全帶綁在人身作保障。

上海金茂大廈的全透明玻璃步道位於大廈88層觀光廳戶外，長60米，寬1.2米，是目前全世界最高的摩天大樓戶外無護欄空中步道。原本上海金茂大廈預定在7月28日啟動試運營儀式，並正式向公眾開放，同時還曾計劃要

在玻璃步道上舉行舞獅表演慶賀。不過臨近開放前一晚，中國金茂(集團)有限公司突然在其官網掛出公告，稱為落實浦東新區政府監管要求，公司決定7月28日「金茂雲中漫步」項目進入試運營磨合期，暫不對公眾開放。在此期間，公司將進一步開展安全評估。

安全性未審批

其實該項目此前已有探營者上去體驗過，據體驗者向記者描述，遊客的所有隨身物品需要寄存，尤其不允許攜帶相機、手機等物品上步道。在安全措施方

面，基本上就是靠安全繩索，其中一頭是綁在遊客身上，另一頭是接連在一個滑軌一樣的東西上，可以讓人在玻璃上走動的同時，又不會改變繩子固定後的長度。不過該名體驗者亦向記者坦言，保護措施看上去是「單保險」，萬一繩索脫軌，好像沒有第二道保護措施。

此外，該玻璃步道的安全性同樣沒有經過任何官方部門審批，規劃、建管、安監、市場監管等部門此前都沒有對戶外玻璃步道項目的資質作出明確答覆。

■香港文匯報記者 孔雯瓊 上海報導



■早前探營者體驗金茂大廈玻璃步道情景。
網上圖片

海昏侯墓主玉印有望亮相



■劉賀玉印有望與公眾見面。
網上圖片

江西省文化廳近日正式批覆了江西省博物館《驚世大發現——南昌漢代海昏侯國考古成果展》及《贛風韻——江西古代文明》開展的請示，同意江西省博物館於9月1日正式開展這兩大展覽。據相關人士透露，此前一直未展出的南昌海昏侯墓主劉賀的玉印有望在這次展覽中與公眾見面。
此外，今年9月23日至25日舉行的2016年江西旅遊產業博覽會上，在虛擬現實VR+旅遊展區將會展示江西南昌漢代海昏侯國遺址，市民可以通過VR技術身臨其境感受海昏侯國的神秘風采。

■香港文匯報記者 王道 江西報道

汕頭「指尖上的街市」受青睞

「互聯網+」正深刻影響和改變人們的生活方式。廣東汕頭傳統肉菜市場也開始「觸網」，引進「線上商城+線下物流配送」的銷售方式，讓消費者足不出戶抱着手機就能吃到新鮮肉菜。

居深港青讚方便

目前汕頭傳統肉菜市場「觸網」，既有當地政府的引導也有商戶自發開設網店銷售。其中，汕頭新華市場構建大型的B2C食材購物平台，利

用電商平台促成肉菜市場實景全景360度的線上展示。目前已有20個攤檔安裝了攝像頭，開設「互聯網+生活+市場」的新概念模式。汕頭一肉菜市場負責人介紹，目前他們依託農貿市場實體商戶，啟動食材購買電商項目。市民通過市場的微信公眾平台，可實時看到市場內檔口的生鮮食物和價格，並下單購買，享受送貨到家的便捷服務。

從香港來汕頭工作的「80後」陳培德27日告訴

記者，自己從事產品設計工作，每天早出晚歸實在抽不出時間去市場。「現在只要上微信，選擇商品和數量，填寫配送地址及收貨人姓名，整個過程用時不超過2分鐘，就有專人將新鮮的蔬菜水果送上門，真的很方便。」

但業內人士也指出，傳統零售業「觸網」，雖然為消費者帶來便利，但是也面臨着人員成本、配送保鮮、訂單量增加後的效率等問題，需要商家進一步完善優化。

■中新社



湖南首家機械人5S店昨日在長沙開業，此門店向顧客推出機械人整機銷售、維護保養、二手機械人交易等業務。圖為美女迎賓機械人向顧客行禮。
■文/圖：中新社

上海煙草集團有限責任公司暨授權律師

鄭重聲明

上海煙草集團有限責任公司(以下簡稱本公司)注意到在各地捲煙市場上出現多種特殊形式包裝的「中華」捲煙和「熊貓」捲煙。為切實維護消費者權益，本公司授權常年法律顧問鄭傳本律師事務所劉遜律師作出鄭重聲明。

各地捲煙市場上出現的白盒、鐵盒、聽裝和塑盒包裝的「中華」捲煙和「熊貓」捲煙，印有「珍品」、「極品」、「精品」、「出口轉內銷」、「特需專供」、「軍需特供」等字樣的「中華」捲煙，以及單支用塑料薄膜包裝的「中華」捲煙均系假冒捲煙。敬請消費者購買時注意。

本公司並歡迎廣大消費者對製售假冒捲煙的情況進行舉報。舉報電話：021-12313。

上海煙草集團有限責任公司
上海市鄭傳本律師事務所
二〇一六年七月